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        ROMÂNIA 

  JUDEŢUL   TIMIŞ 

 COMUNA   ŞTIUCA 

CONSILIUL  LOCAL 

 

 

 

PROCES - VERBAL 
încheiat astăzi, 30 martie  2015, cu prilejul  

şedinţei  extraordinare  a Consiliului  local  al comunei Ştiuca 

 

 

 

În baza  dispoziţiei  primarului   comunei  Ştiuca   nr.25/2015  a  fost convocată  

şedinţa   extraordinară  a  consiliului  local. 

La  şedinţă extraordinară  a  consiliului  local   participă dl.Vasile Bejera, 

primarul comunei  Ştiuca.  

Domnul  Marian Dincă, secretarul comunei, în urma   apelului   nominal,  face 

cunoscută  prezenţa  la şedinţă  a domnilor consilieri : sunt  prezenţi  7 consilieri , 

absenţi  domnii  consilieri Braşoveanu Ionuţ, Hrezdac  Gheorghe, Bejera Ştefan şi  

Laver  Pavel. 

Procesul  verbal al şedinţei anterioare, prin  grija  secretarului consiliului,  a fost  

pus la  dispoziţia  domnilor consilieri locali.  Domnii consilieri  sunt  întrebaţi  dacă 

sunt de acord cu procesul verbal redactat  pentru  şedinţa  anterioară. Procesul-verbal  

este  aprobat în unanimitate  de  domnii consilieri prezenţi la  şedinţă. 

Președintele de ședință conform  hotărârii consiliului  local din luna ianuarie 

este domnul  consilier  Braşoveanu  Ionuţ  dar întrucât  este absent  este înlocuit 

domnul consilier  Bilan  Vasile. Consiliul local este  de acord  cu  această  modificare  

pentru şedinţa  în curs  de  desfăşurare. 

Ordinea  de zi  al  şedinţei extraordinare  este  prezentată  de domnul  primar, 

Vasile  Bejera, iniţiatorul  şedinţei  ordinare :   

 Ordinea de zi  propusă  este  următoarea : 

1. Aprobarea privind acordarea unui mandat special împuternicitului 

Consiliului local al comunei  Ştiuca   în  Adunarea Generală  

a asociaţilor Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară  

Deşeuri Timiş; 

2. Aprobarea   Organigramei  Primăriei  şi a Statelor de funcţii din  

anul  2015; 

3. Aprobarea unor ajutoare financiare pentru unităţile de cult din 

comuna Ştiuca. 

Ordinea  de   zi  este  aprobată  în unanimitate de către  domnii consilieri 

prezenţi la  şedinţă. 
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Domnul consilier  Bilan Vasile,  preşedintele  de şedinţă,  preia  conducerea  

şedinţei ordinare.   

  

Punctul 1 al ordinii de zi -  Proiect de hotărâre  privind  aprobarea acordării   

unui mandat special împuternicitului Consiliului local al comunei  Ştiuca în  

Adunarea Generală  a asociaţilor Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară  Deşeuri 

Timiş.  

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Domnul  primar prezintă pe  scurt  date  despre  Asociaţia de Dezvoltare 

Intercomunitară Deșeuri  Timiş. În data  de 02.04.2015  este programată Adunarea 

Generală  a asociaţilor Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară  Deşeuri Timiş  iar  la  

punctul  9  al ordinii  de zi  se propune  adoptarea  unui  act adiţional  privind 

modificările Statutului si Actului constitutive al Asociației conform Hotărârii privind 

modificarea  anexelor 2 si 4 la Hotărârea Guvernului nr.855/2008 pentru aprobarea 

actului constitutiv-cadru şi a Statutului-cadru ale asociaţiilor de dezvoltare 

intercomunitara cu obiect de activitate a serviciilor de utilităţi  publice. 

Domnul  preşedinte  de  şedinţă supune  la  vot proiectul de hotărâre. Se 

aprobă  cu  7  voturi pentru  Hotărârea  nr.17  privind  aprobarea acordării   unui 

mandat special împuternicitului Consiliului local al comunei  Ştiuca în  Adunarea 

Generală  a asociaţilor Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară  Deşeuri Timiş.  

 

Punctul 2 al ordinii de zi - Proiect  de  hotărâre  privind aprobarea 

Organigramei  Primăriei  şi a Statelor de funcţii din  anul  2015.  

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

  

 La acest punct al ordinii de  zi domnul Bejera Vasile, primarul comunie, prezintă  

organigrama  şi statul  de funcţii  pe  anul  curent. Se   menţionează  că  s-au ocupat  

posturile  aprobate  conform O.U.G.nr.63/2010 pentru modificarea şi completarea 

Legii nr.273/2006 privind finanţele publice locale precum şi pentru stabilirea unor 

măsuri financiare, cu modificările ulterioare, având în vedere Ordinul comun 

nr.83/206/2014 al M.D.R.A.P. şi M.F.P. privind revizuirea mediei numărului de 

locuitori prevăzute în tabelul 2 din anexa la O.U.G. nr. 63/2010, vă comunicăm tabelul 

cuprinzând numărul maxim de posturi stabilit conform prevederilor legale pentru anul 

2014 transmis cu  adresa  nr. 3791 /S3  din  24.02.2014. La  această  dată  se 

funcționează  numai  cu 14  posturi, 2 demnitari, 8 funcţionari publici, din care unul de 

conducere  şi  4  persoane  contractuale . 

Domnul  consilier Benzar Nicolae  doreşte  ca un  post  din compartimentul  

cultură să fie  scos  la  concurs  pentru  că avem  terenuri  de sport multifuncționale  şi 

cămine culturale  în care se  pot organiza multe activităţi  cultural  sportive. 

După terminarea  prezentării proiectului de hotărâre  domnul  preşedinte  de 

şedinţă   supune  la vot.  Cu  7 voturi pentru   se aprobă  Hotărârea  nr.18  privind 

aprobarea  Organigramei  Primăriei  şi a Statelor de funcţii din  anul  2015. 
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Punctul 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre  privind  aprobarea unor 

ajutoare financiare pentru unităţile de cult din comuna Ştiuca.  

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

 

Domnul  primar  prezintă  propunerile  pentru  ajutoare financiare destinate 

unităţile de cult din comuna Ştiuca. La  fel  ca şi  în anii  anteriori cea  mai  mare  sumă  

în valoare  de 3.500 lei  se acordă  celor  două  unităţi  de cult  din Ştiuca. 

Domnul   preşedinte  de şedinţă constată  că  nu  sunt alte   intervenţii  şi  supune 

la  vot  proiectul de hotărâre. Cu  7 voturi, în unanimitate,   se aprobă   Hotărârea  

nr.19  privind  aprobarea unor ajutoare financiare pentru unităţile de cult din 

comuna Ştiuca. 

 

Punctul  discuţii, interpelări  din partea  domnilor  consilieri locali : 

 

Domnii  consilieri  sunt  informați de modificările  legislative  în  domeniul  

păşunilor  şi  modul  diferit de acordare a subvențiilor  faţă  de anii  anteriori. Se  

precizează  că  întruna  din  şedinţele  viitoare  se va  supune  dezbaterii  şi aprobare  

domnilor  consilieri  un  proiect  de  hotărâre din  domeniul  respectiv. 

 

Întrucât alte întrebări, interpelări şi probleme de analizat nu mai sunt iar 

punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, cu permisiunea domnilor consilieri, 

domnul  preşedinte de şedinţă  declară închise lucrările şedinţei consiliului local. 

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

Preşedinte de şedinţă,                                                Întocmit, 

       consilier       Secretar, 

BILAN  Vasile                Marian  Dincă 
 


